

总统宣布我国结束新冠大流行状态

6月21日,佐科维总统通过总统府秘书处官方YT频道宣布,政府撤销新冠肺炎大流行时期的决定。因此,印尼自即日起进入开始进入风土病(地方流行病)时期。



梅加瓦蒂荣获海军水文海洋学中心奖章

6月21日适逢第102届世界水文学纪念日,在海军副参谋长Ahmadi HeriPurwono(左)见证下,海军水文海洋学中心主任Nurhidayat少将(右)向国家研究与创新局(BRIN)辅导委员会主席梅加瓦蒂颁奖。

总统:政府撤销新冠大流行紧急状态

自2023年6月21日进入地方流行病时期

【本报讯】佐科维总统于6月21日于通过总统府秘书处官方YT频道宣布,政府撤销新冠肺炎大流行时期的决定。

总统申明,女士们,先生们,经过三年多的共同面对新冠肺炎大流行的抗争。而今,政府决定自2023年6月21日(星期三)起撤销大流行状态,我们开始进入风土病(地方流行病)时期。

政府在正式撤销之前考虑了一些事情,其中考虑到新冠肺炎病例的每日确认率接近于零,血清调查的结果显示,99%的我国民众已经拥有新冠肺炎抗体。而且,世卫组织还撤销了国际关注的突发公共卫生事件的状况。

尽管如此,我希望民众保持警惕、谨慎,继续开展卫生和清洁的生活行为。当然通过这一决定,政府希望国民经济能够更好地发展,提高民众的社会经济生活质量。

众所周知,佐科维总统在2020年正式将新冠肺炎的传播指定为国家灾难。这一决定是通过发布编号2020年第12号总统决定书制定的,其中确定2019年新冠肺炎传播的非自然灾害为国家灾难。

(亮剑)

总统:今年宰牲节放假三天 尊重伊斯兰教大节日同时为推动经济增长

【本报讯】佐科维总统表明,今年适逢伊斯兰历1444年宰牲节,为推动社会民众经济巨轮转动,于是把宰牲节假期定为3天。佐科维总统于6月21日在茂物巴隆朋(Parungpung)传统市场说:“主要是为推动地方经济更好地发展。”

佐科维总统认为,在宰牲节增加假期能提升地方的旅游活动,因此政府决定今年的宰牲节放假3天。他说:“主要是发展地方的旅游活动,我们认为一定能做到。”

据了解,政府终于把2023年6月28日及6月30日定为共同假期,至于2023年6月29日则是国定假日,即伊斯兰历1444年宰牲节纪念日。

此前,国家机构改革部长阿纳斯(Azwar Anas)曾于6月20日透露称,有一些伊斯兰教长老建议2023年宰牲节的假期变成3天。经过各方进一步讨论之后,最终决定把宰牲节的假期变成3天,即是从6月28日至30日,6月29日是真日子,6月28日和30日属共同假期。这项决定并不仅仅因宰牲节与穆罕默迪亚计算的庆祝日期(28/6)有所区别,同时也考虑到学生还在放假期间的状况。

佐科维也表明,宰牲节来临前一个礼拜之际,日常基本用品价格仍稳定,政府方面必须持续监控此事,以控制出现通货膨胀的现象。他说:“我们必须持续进行查核物价的变动,千万勿使我们通胀失去控制能力,尤其是日用必需品的价格。”

今年6月21日是佐科维总统的生日,他在梭罗出生于1961年6月21日,如今国家元首已62岁。他也收到媒体界的许多祝贺,他仅向记者微笑地点头回应。

佐科维自承,他今天没有准备庆祝其生日的特别活动。他说:“我不曾庆祝我的生日,我是乡下人,从出生直到现在不曾庆祝生日。” (Ing)

TPPO工作组已逮捕532名人口贩子 警方收到456份报告并解救1572名受害者

【本报讯】国警总部公关局社会信息处主任拉马丹准将(Ahmad Ramadhan)于6月21日在雅加达表示,由总警长里斯迪约上将(Listyo Sigit Prabowo)成立的反贩卖人口(TPPO)特别工作组一直对贩卖人口犯罪分子采取打击行动。

根据记录,反贩卖人口特别工作组自成立至6月20日以来,已收到了456份报告,成功逮捕了532名贩卖人口嫌疑犯,同时也解救了1572名受害者。受害者包括成年女性共711人,女童86人,成年男性731人和男童44人。

拉马丹说,对于嫌疑犯的作案方式,最多的是以海外工作为诱饵,结果有361受害者当了家佣,116人当了妓女,6人当了水手和25名儿童当了奴仆。除此之外,目前有83起案件进入侦查阶段,347起进入调查阶段和1起已经准备好案卷或进入案卷完整(P21)阶段。

拉马丹劝告说,不论在海外或是在国内,民众不要轻易相信无根据的高薪工作,而且事前也要先确保中介公司的合法性,目的是要保障民众得到社会保护、福利和法律权益。 (Sm)

总统请各方尊重肃贪委调查农长 彻查贪腐案不可冤枉好人亦不可放过罪犯

【本报讯】佐科维总统于6月21日在西爪哇省茂物市视察当地传统市场时宣称,肃贪委员会(KPK)调查现任农业部长雅辛(Syahruil Yasin Limpo),事关农业部发生特大贪腐案件。他希望各界人士能尊重执法机构的上述法律程序,以求能尽快、彻底揭发案情。

较早时,佐科维总统在雅加达接到有关肃贪委要求把雅辛指定为农业部贪腐案嫌疑人的报告时说,这项贪腐案事关重大,必须慎重仔细调查不可冤枉好人,但也绝不可放过犯罪者。

此前,肃贪委调查小组已于6月19日完成了对农业部长雅辛的传问。当时,雅辛被要求就农业部的腐败调查提供证词。

然而,肃贪委调查小组对雅辛的传问却有所不同。雅辛被要求在位于雅加达南区的HR Rasuna Said大路Kavling C1的肃贪委监察委员会(Dewas)办公室或反腐败教育中心大楼接受调查。通常,证人或其他相关方被要求在肃贪委红白大楼提供证词。

那么,为什么雅辛会与公众不同,被要求在肃贪委监察委员会办公室提供证词呢?

肃贪委调查小组人员阿瑟(Asep Guntur)于6月20日(周二)说,实际上,肃贪委并没有给予特殊对待。他解释说,肃贪委有权要求证人或嫌疑人和其他相关方在红白大楼或反腐败教育中心大楼进行调查。

阿瑟说:“这绝对没有任何例外或任何特殊对待,所以大家必须明白,无论是反腐败教育中心大楼还是肃贪委红白大楼,都是肃贪委的办公室。”

他补充说:“这两个地方都有传问或审问的场所。第一次调查确实是在红白大楼,但是如果那里的调查室已经满了,那我们就转移到反腐败教育中心大楼。这两处地方的传问

同样是公事公办,没有任何特殊待遇之分。”

关于雅辛的证词要求,最初肃贪委以为他没有出席传唤。因为雅辛已经要求在6月27日接受调查。然而实际上,雅辛于6月19日接受了“邀请”。

阿瑟说,但当时肃贪委红白大楼的调查室已经满员。因此,对雅辛的调查要求被转移到监察委员会办公室或反腐败教育中心大楼。 (Irw)

台湾佛教慈濟基金會 印尼分會
YAYASAN BUDDHA Tzu Chi INDONESIA

心开运就通、
运通福就来。

恭錄自証嚴法師特慈語

Bagus
LEM AJAIB
黏鼠宝

黏得甩掉
SUPER LENGKET

Perangkap Tikus

國際日報官網

https://guojiribao.com/

OPPO Pad Air

Made for More

Multi-screen Interconnection
Ultra-Slim, Lightweight & Durable Metal Body
2K HD Eye Protection Screen

立即购买